
 

第 1回 教育活動に関するアンケート結果 

 保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととご推際いたします。 

日頃より、本園教育活動にご理解とご支援をいただき厚く感謝申しあげます。 

 第１回アンケート結果を参考に第２回目のアンケートにご回答くださいますようご協 

力をお願いいたします。 

                                  

・当てはまる・・・・・・・・・・・・・A   ・どちらかといえば当てはまる・・・B   

・どちらかといえば当てはまらない・・・C   ・当てはまらない・・・・・・・・・D   

 

1  お子様の様子について                   回収率 ９８％  

  １ お子様は、幼稚園に行くことを楽しみにしている。          

２ お子様は、大好きな友達がいる。                     

  ３ お子様は、自分から進んで挨拶や「ありがとう」が言える           

  ４ お子様は、基本的生活習慣が身についている。                

  ５ お子様は、自分の思っていることを先生や友達に言える。           

  ６ お子様は、決まりを守り遊ぶようになってきている。             

  ７ お子様には、人の話を聞く姿勢が身についてきている。            

  ８ お子様は、絵本の読み聞かせを楽しみにしている。              

  ９ お子様は、家に帰って園の一日の様子をよく話す。              

 １０ お子様は、食べることに関心を持ち、好きなものでも嫌い 

なものでも食べようとしている。 

 

2 幼稚園について 

  １ 幼稚園は、健康な体と豊かな心の育成に努めている。    

  ２ 幼稚園は、子供達一人一人を大切によく理解をしてくれている。  

３ 幼稚園は、幼児の安全面に配慮した指導が行われている。           

  ４ 幼稚園は、子供達のことについて相談に応じてくれている。           

  ５ 幼稚園は、保護者との連携を大切にしていると感じる。               

  ６ 幼稚園は、安全であり、気持ちの良い環境を整えている。           

  ７ 幼稚園の教育活動について、全体的に満足している。            

   

☆幼稚園に対するご意見ご感想等がありました。 

 

 

 

 

 

 

★たくさんのご意見ありがとうございました。 

・駐車場につきましては、メディカルセンター跡地の利用も 3 月いっぱいとなります。4

月より新幼稚園建設が始まりますので利用できません。ご不便をおかけしますが、ご協

力をお願いします。 

・ブランコは安全基準に満たしていないため、撤去させていただきました。今後は小学校 

や常盤公園のブランコなどを活用していきます。園児の安全確保にご理解をお願いいた 

します。 

 ・今後も皆様のご意見をもとに園児が楽しく生活できる幼稚園運営に努めてまいりたいと 

思います。ご協力ありがとうございました。 

 A B C D 
①  83% 17% 0% 0% 
②  78 20 0 2 
③  41 49 10 0 
④  46 49 5 0 
⑤  32 44 20 4 
⑥  52 46 2 0 
⑦  34 56 10 0 
⑧  73 22 5 0 
⑨  39 39 22 0 
⑩  29 46 20 5 

・メディカルセンター跡地の駐車場を毎日開放してくださると、雨の日など助かります。 

・子供たち一人一人のペースに合わせ、見守っているところがいいです。 

・園だよりがカラーになり写真も増え、園での様子も伝わりやすくなったと感じます。 

・ブランコがいつまでも出来ずにかわいそう、直してあげてほしいです。 

・行事もたくさんあり、毎日楽しんで登園できていることに感謝します。  など 

 

 A B C D 

①  76% 24% 0% 0% 

②  81 17 2 0 

③  83 17 0 0 

④  88 10 2 0 

⑤  78 20 2 0 

⑥  85 15 0 0 

⑦  73 27 0 0 

 


